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1. (x − 1)5  = x5 − 5 x4 + 10 x3 − 10 x2 + 5 x – 1
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3. ( x−3y )5  = x5 −15 x 4 y+90 x 3 y 2 −270 x2 y3 +405x y 4 −243 y 5
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PE.4: Vypodti pomoci binomické véty:
a) (a+b)’ b) (x-y)’
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Pedagogicki poznimka: Castou chybou pfi potitin predchoziho prikladu je,
snai se spocitat pi’iklad na,eamu a tak produk
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23(2b). umocnéni na prvou ndm s vyrazem nic neudéls, takze mézeme
napsat a32b. Koeficient u druhého &lenu je 4:

(a+2b)* =a* +4a%2b +...

Treti ¢len bude mit exponenty 2. 2. Tady trochu pozor, umociujeme celé 2b,
tedy takto: (2b)2, coz se rovna: (2b)% = 4b2. Dopigeme do rozvoje s
koeficientem 6:

(a+2b)* = a* +4a2b + 62246 + ...

Cturty ¢len bude mit tvar a(2b)?. Po umocnéni dostaneme agb3. Dopiseme s
koeficientem 4:

a+ =a" +4a + 6a’ + 4a +...
2b)* = a* + 4a°2b + 6a4b? + 4asb®
A posledni ¢len bude uz jen (2b)* = 16b*

(a+2b)* = a* +4a2b + 6224 + 4a8b° + 1654,

Ted uz jen mimé poupravit. Ve ¢lenu 4a32b mizeme dat dvojku na zatatek
Zlenu a wnésobit 2 - 4 = 8. Vznikne ndm tak 8a%b. Pokud to tak udéléme i po





